Вариант 1
1. Капля, имеющая отрицательный заряд (-е ), при освещении потеряла один электрон. Каким стал заряд капли ?

А. 0.                                               В. (+ 2е ).

Б. (- 2е ).                                        Г. Правильного ответа нет.

2. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных зарядов, если расстояние между ними уменьшить в 2 раза ?
А. Увеличится в 2 раза.                     В. Увеличится в 4 раза

В. Уменьшится в 2 раза.                    Г. Уменьшится в 4 раза.

3. Сила взаимодействия между двумя точечными заряженными телами равна F. Чему станет равна сила взаимодействия между телами, если каждый заряд на телах уменьшить в 3 раза ?
А. Увеличится в 3 раза.                     В. Увеличится в 9 раз.

В. Уменьшится в 3 раза.                    Г. Уменьшится в 9 раз.

4. Какое из выражений, приведенных ниже, выражает силу взаимодействия точечных зарядов (+q1 ) и (-q2), расположенных на расстоянии r друг от друга в вакууме? Притягиваются они или отталкиваются?
А.  q1q2   , притягиваются .                 В. k q1q2  , притягиваются.

        r2                                                            r2  
Б.  q1q2   , отталкиваются .                  Г. k q1q2  , отталкиваются.

        r2                                                            r2 

5. Как изменится модуль силы взаимодействия двух одинаковых металлических шаров, имеющих заряды (+q1 ) и (+q2 ) , если шары привести в соприкосновение и раздвинуть на прежнее расстояние?

А. Не изменится.                                В. Уменьшится.

Б. Увеличится.                                    Г. Ответ не однозначен.

Вариант 3

1. Капля, имеющая отрицательный заряд (-2е ), при освещении потеряла один электрон. Каким стал заряд капли ?

А. (- 1е ).                                               В. (+ 1е ).

Б. (+ 3е ).                                               Г. (- 3е ).

2. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных зарядов, если расстояние между ними уменьшить в 4 раза ?

А. Увеличится в 16 раз.                     В. Увеличится в 4 раза

В. Уменьшится в 16 раз.                    Г. Уменьшится в 4 раза.

3. Сила взаимодействия между двумя точечными заряженными телами равна F. Чему станет равна сила взаимодействия между телами, если каждый заряд на телах уменьшить в 2 раза ?

А. Увеличится в 4 раза.                     В. Увеличится в 2 раза.

В. Уменьшится в 4 раза.                    Г. Уменьшится в 2 раза.

4. Какое из выражений, приведенных ниже, выражает силу взаимодействия точечных зарядов (+q1 ) и (-q2), расположенных на расстоянии r друг от друга в вакууме? Притягиваются они или отталкиваются?

А.  q1q2   , притягиваются .                 В. k q1q2  , притягиваются.

        r2                                                            r2  

Б.  q1q2   , отталкиваются .                  Г. k q1q2  , отталкиваются.

        r2                                                            r2 

5. Как изменится модуль силы взаимодействия двух одинаковых металлических шаров, имеющих заряды (-q1 ) и (-q2 ) , если шары привести в соприкосновение и раздвинуть на прежнее расстояние?

А. Не изменится.                                В. Уменьшится.

Б. Увеличится.                                    Г. Ответ не однозначен.

Вариант 2

1. Капля, имеющая положительный заряд (+е ), при освещении потеряла один электрон. Каким стал заряд капли ?

А. 0.                                               В. (+ 2е ).

Б. (- 2е ).                                        Г. Правильного ответа нет.

2. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных зарядов, если расстояние между ними увеличить в 2 раза ?

А. Увеличится в 2 раза.                     В. Увеличится в 4 раза

В. Уменьшится в 2 раза.                    Г. Уменьшится в 4 раза.

3. Сила взаимодействия между двумя точечными заряженными телами равна F. Чему станет равна сила взаимодействия между телами, если каждый заряд на телах увеличить в 3 раза ?

А. Увеличится в 3 раза.                     В. Увеличится в 9 раз.

В. Уменьшится в 3 раза.                    Г. Уменьшится в 9 раз.

4. Какое из выражений, приведенных ниже, выражает силу взаимодействия точечных зарядов (-q1 ) и (+q2), расположенных на расстоянии r друг от друга в вакууме? Притягиваются они или отталкиваются?

А.  q1q2   , притягиваются .                 В. k q1q2  , притягиваются.

        r2                                                            r2  

Б.  q1q2   , отталкиваются .                  Г. k q1q2  , отталкиваются.

        r2                                                            r2 

5. Как изменится модуль силы взаимодействия двух одинаковых металлических шаров, имеющих заряды (+q1 ) и (-q2 ) , если шары привести в соприкосновение и раздвинуть на прежнее расстояние?

А. Не изменится.                                В. Уменьшится.

Б. Увеличится.                                    Г. Ответ не однозначен.

Вариант 4

1. Капля, имеющая положительный заряд (+2е ), при освещении потеряла один электрон. Каким стал заряд капли ?

А. (-1е ).                                               В. (+ 3е ).

Б. (- 3е ).                                              Г. ( +1е ).

2. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных зарядов, если расстояние между ними увеличить в 4 раза ?

А. Увеличится в 4 раза.                     В. Увеличится в 16 раз.
В. Уменьшится в 4 раза.                    Г. Уменьшится в 16 раз.

3. Сила взаимодействия между двумя точечными заряженными телами равна F. Чему станет равна сила взаимодействия между телами, если каждый заряд на телах увеличить в 2 раза ?

А. Увеличится в 4 раза.                     В. Увеличится в 2 раза.

В. Уменьшится в 4 раза.                    Г. Уменьшится в 2 раза.

4. Какое из выражений, приведенных ниже, выражает силу взаимодействия точечных зарядов (+q1 ) и (+q2), расположенных на расстоянии r друг от друга в вакууме? Притягиваются они или отталкиваются?

А.  q1q2   , притягиваются .                 В. k q1q2  , притягиваются.

        r2                                                            r2  

Б.  q1q2   , отталкиваются .                  Г. k q1q2  , отталкиваются.

        r2                                                            r2 

5. Как изменится модуль силы взаимодействия двух одинаковых металлических шаров, имеющих заряды (-q1 ) и (+q2 ) , если шары привести в соприкосновение и раздвинуть на прежнее расстояние?

А. Не изменится.                                В. Уменьшится.

Б. Увеличится.                                    Г. Ответ не однозначен.
